
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 40 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 20 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 3 x Übernachtung im 3-Sterne plus "IFA Rügen

Hotel & Ferienpark“ in Binz direkt am Ostseestrand

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x warm/kaltes Abendbuffet

- 3 x ein Tischgetränk zu jedem Abendessen (Bier,

Wein, alkoholfreie Getränke)

- 1 x Unterhaltungsabend (Musikabend oder

maritimer Abend)

- 1 x Ausflug "Nördliches Rügen“ mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Ausflug "Südliches Rügen“ mit örtlicher

Reiseleitung

- kostenfreie Nutzung des Erlebnisbades und der

Saunalandschaft

- Kurtaxe

Busroute: B Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Preis:

14.11.2024 - 17.11.2024 - IFA Rügen Hotel und Ferienpark

Preis p.P. im DZ 589,00 €

Preis p.P. im EZ 658,00 €

Saisonabschluss auf der Insel Rügen - 4 Tage

… im beliebten Ostseebad Binz

Verbringen Sie uns ein paar entspannte Tage auf der Inseln Rügen. Freuen Sie sich auf eine einmalige Naturidylle

und genießen Sie die klare Seeluft.

1. Tag Anreise

Heute starten wir in unserem modernen Komfortreisebus zu einer Reise auf die Insel Rügen. Nach

dem Zimmerbezug haben Sie Gelegenheit, Ihren Urlaubsort Binz bei einem Spaziergang zu erkunden.

Am Abend genießen Sie ein leckeres Abendessen im Hotel.

2. Tag Nördliches Rügen

Nach einem reichhaltigen Frühstück lernen Sie heute den nördlichen Teil dieser bezaubernden Insel

kennen. Wir fahren entlang der "Stubbenkammer”, der berühmten Kreideküste, zum Königsstuhl. Nach

einem kleinen Besichtigungsaufenthalt geht es weiter nach Arkona und wir wandern zum Kap. Anschließend

fahren wir in die Inselhauptstadt nach Bergen. Besonders sehenswert ist die Innenstadt mit ihren

Bürgerhäusern im Fachwerkstil aus dem 17. Jahrhundert. Mittelalterliche Kultur spiegelt sich außerdem

im Klosterhof wider. Das Kloster der Stadt war hauptsächlich von Zisterziensern bewohnt und wird heutzutage

von einer Stiftung verwaltet, die archäologische Grabungen durchführen lässt. Danach fahren Sie nach Sassnitz. Die

Hafenstadt besitzt eine charmante Altstadt, die zu einem Stadtbummel einlädt, schöne Strände und eine

fantastische Natur. Zurück im Hotel erwartet Sie ein stimmungsvoller Abend mit Tanz und Musik.

3. Tag Südliches Rügen

Heute erkunden Sie die südliche Region der Insel. Bestaunen Sie die wunderschöne Bäderarchitektur im Ostseebad

Sellin. Sellin hat seine Bäderarchitektur 1990 unter Denkmalschutz gestellt – darum wurden hier besonders viele

der historischen Villen restauriert und zu Feriendomizilen umgebaut. Anschließend fahren Sie weiter nach Baabe.

Im Kurpark des Ostseebades gibt es eine drehbare Kurbühne und das Haus des Gastes steht seit einigen Jahren für

Gäste und Bewohner des Ortes als Anlaufpunkt zur Verfügung. Unsere Rundreise führt uns über Göhren nach Putbus

in die ehemalige Fürstenresidenz.

4. Tag Heimreise

Voller neuer Eindrücke treten wir nach einem kraftvollen Frühstück die Heimreise an. Am Nachmittag erreichen Sie

wohlbehalten Ihre Heimatorte.

IFA Rügen Hotel und Ferienpark

Ihr Urlaubshotel

Ihr IFA Rügen bietet alles, was es für einen Urlaub braucht - einen hohen Zimmerstandard, eine hervorragende

Küche, ein riesiges Wellnessangebot und ein herrliches Strandidyll.

Verpflegung

Den Tag beginnen Sie mit einem reichhaltigen Frühstück, an dem Sie sich nach Herzenslust stärken können. Zum

Abendessen erwartet Sie ein warm-kaltes Buffet. Außerdem erhalten Sie jeden Abend ein Freigetränk, bei dem Sie

zwischen Bier, Wein und alkoholfreien Getränken wählen können.

Besonderheiten

Der wohl größte Wintergarten der Insel Rügen, das "Vitarium“, erstreckt sich auf ca. 3000 m2 in südländischem

Flair. Hier treffen sich Gäste zum Tanz oder nutzen weitere abwechslungsreiche Attraktionen für Spiel, Sport und

Spaß im Erlebnisbereich.

Zimmer

Die komfortablen Hotelzimmer bzw. Appartements erwarten Sie in einer angenehmen Atmosphäre. Sie verfügen

alle über ein Bad mit Dusche, WC und Föhn, Telefon, SAT-TV und einen Balkon. Die Hotelzimmer sind am Anreisetag

ab 17:00 Uhr bezugsfertig und müssen am Abreisetag bis 10:00 Uhr verlassen werden.

Wellness

Lassen Sie die Seele baumeln im IFA relax, bei Massagen, Rügener Naturheilkreide-Anwendungen und im



Cleopatrabad. In der vielseitigen Saunalandschaft bietet das Hotel eine Finnische Sauna, Dampfsauna und ein

Sanarium (gegen Gebühr). Das tropische Erlebnisbad "Vitamar“ sorgt für reines Vergnügen für die gesamte Familie.
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